
 
 

 
 

Ata da Reunião do Comitê  de  Gestão de Pessoas. 
 
 

LOCAL DATA INÍCIO FIM 

Zoom - Virtual 30/03/2021, terça-feira 14h00min 15h30min 

 

O Secretário de Gestão de Pessoas, Guilberth Marinho Garcês, expôs, na abertura dos 

trabalhos, que a reunião objetiva apresentar a nova comissão do comitê de gestão de 

pessoas, apresentar a ata da reunião do dia 16/03/2021 para aprovação, aprovação da 

resolução do regime especial de teletrabalho e da portaria que traz os critérios para 

realização do instituto. 

Foi apresentado os novos membros do comitê, a partir da edição da Portaria 454/2021. 

Em seguida foi aprovada a ata do dia 16/03/2021 integralmente. 

Foi apresentada a Resolução 9810/2021, fruto dos trabalhos da comissão de gestão de 

pessoas, e o Secretário ressaltou que só houve uma pequena alteração, para fazer constar 

a descrição da CGT (Comissão de Gestão do Teletabalho), sendo aprovada pelo pleno 

todos os demais termos. 

Foi apresentada a Portaria 450/2021, também fruto dos trabalhos da comissão de gestão 

de pessoas, que estabelece as diretrizes, termos e condições para a implementação do 

Teletrabalho, e o Secretário ressaltou que só houve uma única alteração, na quantidade 

de servidores autorizados para realizar o teletrabalho, passando para 50% da efetiva força 

de trabalho, descrito no artigo 4º da referida portaria, sendo aprovada pelo pleno todos os 

demais termos. 

Foi informado que, em consonância a Resolução, haverá a comissão que vai deliberar 

sobre os pedidos de tetrabalho. 

A prioridade é repatriar força de trabalho perdida. 

Dra Joelma Sousa Santos perguntou sobre a efetividade do regime remotodurante a 

pandemia, e foi esclarecido pelo Secretário que já houve essa pesquisa e que os gestores 

que informaram que havia prejuízo, retornaram em regime misto ou presencial. 

Após pergunta, foi esclarecido ao Dr. Elias de Queiroga sobre o funcionamento da VPN. 

Foi esclarecido ao Dr Paulo Ribeiro que será formado um grupo interessado para retornar 

pelo regime especial, e será feito um piloto, possivelmente ligado a assessoria jurídica 

das Zonas Eleitorais. 

Após passou para os projetos de 2021, especificamente criação do Plano Estratégico de 

Gestão de Pessoas, a Reestruturação do Tribunal e consequente da SGP, a partir da 

Portaria 441/2021, e a Fabiana Pelúcio explicou sobre os projetos ligados a Qualidade de 



Vida, ressaltando que deverá iniciar o Diagnóstico, realizando uma pesquisa que foi feita 

do teletrabalho e outra sobre a expectativa sobre saúde e qualidade de vida, sobre o que 

deseja, para que tenhamos ações que são esperadas pelos servidores. 

Dr. Douglas da Guia enfatizou a importância do diagnóstico, bem como dados relativos 

ao COVID para que tenhamos base para as ações direcionadas. 

Célia Regina perguntou sobre o planejamento estratégico da SGP e o Secretário explicitou 

que está sendo levantado modelos dos outros tribunais, e buscar se alinhar com o plano 

diretrizes, com devidos indicadores. 

Fabiana Pelúcio explicitou sobre o levantamento das atividades do DFT, enfatizando o 

avanço e contribuição para o trabalho atual de reestruturação. 

Foi explicado por Célia Regina para Adriane Sauerbronn que não existe nada programado 

antecipadamente sobre uma estrutura já pronta, trazendo a metodologia do projeto. 

Foi explicado para Dra Joelma Sousa que os Cartórios não passarão por reestruturação, 

mas a proposta do Presidente é estudar a forma de colocar mais servidores nos cartórios. 

O Secretário informou a possibilidade de fazer reuniões conjunta com o Comitê de 

Integral da Saúde de Magistrados e Servidores, haja vista tratar-se de pautas de qualidade 

de vida. 

Ficou decidido que a próxima reunião será marcada em momento vindouro, após se ter 

documentos necessários para a mesma. 

Por fim, o Secretário informou que não sabe se será condizente apresentar o trabalho da 

reestruturação ao Comitê, pois é muito operacional, mas pretende trazer a versão final. 

 

Dr. Paulo de Assis Ribeiro agradeceu o empenho e trabalho do Comitê de Gestão de 

Pessoas e a reunião foi encerrada após não haver qualquer manifestação ou pergunta. 
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